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a három megszorítás

● harmónia (HAR): közvetlen tő ‒ toldalék
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[almá-i-tok-é]-val [BBNBN] B

● uniformitás (UNI): abszolút tő ‒ toldalék
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● szekvencia (SEQ): toldalék ‒ toldalék
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kolibri-[jé]-vel BNN[N'] B (ahol N'~B váltakozik)



  

különbségek

   HAR UNI    SEQ

● morfológia-érzékenység:  semmi    ? morf

● forrás:   tő   tő     toldalék

● lokalitás:     +         −   ?

● dominancia: recesszív    ... domináns

● általánosság: általános    ...    specifikus



  

a szekvenciális harmónia tulajdonságai

● allomorf-szintű:
áll-e az adott allomorf után egy másik adott allomorf? 

● lokalitás:

– szomszédosak: kolibri-[ség]-gel BNN[N'] B

– nem szomszédosak: kolibri-[ség]-é-vel BNN[N']N B

 kolibri-[ség]-é-i-vel BNN[N']NN B
azaz
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● dominancia: HAR, UNI < SEQ  



  

a harmonikus uniformitás tulajdonságai

● „morféma”-szintű:
áll-e az adott harmonikus típusú tő után egy adott adott 
harmonikus típusú toldalék? 

● lokalitás:
– nem szomszédosak: [madrid]-i-ak/*ek [BNN]N B

● dominancia: HAR  < UNI

● probléma: 
– kategorikus: mi dönt a lexikális harmónia esetén?

– graduális: mi dönt a különböző tövek hangrendi „hajlamá”-ról?  
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